

蓬佩奥等政客一再抛出谬论炮制涉疆“假新闻”

中方:美一些人充分暴露伪善面孔

新华社北京7月3日电 外交部发言人赵立坚3日表示,蓬佩奥等美国政客在涉疆问题上再抛出谬论,炮制各种“假新闻”,无端指责中国治疆政策,粗暴干涉中国内政,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,1日,美国务卿蓬佩奥发表声明称,美国务院和财政部、商务部、国土安全部发布警告,提醒企业注意与所谓参与侵犯人权行为的实

体相关的供应链风险,包括新疆和中国其他地方“强迫劳动”。中方对此如何评论?

赵立坚说,所谓“强迫劳动”问题,完全是西方一些机构和人员凭空捏造,严重违背事实。新疆籍少数民族务工人员各项权益都受到法律保护,都有选择职业的自由,去什么地方、干什么工作都是出于自己的意愿,人身自由从未受到任何限制;他们的风俗习惯、宗教信仰、语言文字均依法受到保护;有关企业也

为少数民族务工人员提供了良好的工作生活条件,让他们工作舒心、生活安心、家人放心。

“自2018年以来,新疆累计转移南疆贫困家庭富余劳动力15.1万人,不少人年收入达到4.5万元,全部实现了脱贫。哪来的‘强迫劳动’一说?”赵立坚说。

赵立坚说,美方一些人一方面口口声声称“关心”新疆少数民族,一方面又采取各种措施打压新疆企业,充分暴露了这些人遏制

新疆发展、挑拨中国民族关系的伪善面孔和丑恶面目。中方敦促美方尊重事实、放下偏见,停止搞政治操弄,停止损人不利己的错误言行,停止借涉疆问题干扰破坏中美企业之间的正常经贸合作,多做有利于中美互信与合作的事。中方坚定捍卫国家主权、安全、发展利益的决心不会动摇,任何企图破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展进步的图谋也不会也不可能得逞。

数小时内,法国总理突然易人

“人气总理”名高震主

“解禁先生”临危受命



■ 菲利普(左)与让·卡斯泰

法国总统府3日突然宣布,总理菲利普向总统马克龙提交政府辞呈,并获得批准。仅过了几个小时,马克龙就任命让·卡斯泰为新总理。菲利普的突然辞职,以及被称为“解禁先生”的让·卡斯泰被迅速任命为新总理,无不令人感到意外。

调和菲利普之间是“相互信任”的关系,并高度评价菲利普率领政府在非常艰难的时刻出色推进国家各项改革。

是留下菲利普,借助他的“人气”,还是另走一条新路?马克龙此前并没有给出明确态度,这使得菲利普的辞职显得很突然。

抗疫战民望大涨

民调结果显示,五年任期过半,总统马克龙目前的支持率只有35%左右。为提升民意支持率,总统重组政府是惯常做法。此外,菲利普3月参加北部滨海城市勒阿弗尔的市长选举并最终获胜,他也透露出将辞去总理职务的态度。

由于菲利普在抗击新冠疫情过程中兢兢业业,赢得了法国民众的信任,支持率一路攀升,甚至超过了马克龙,高达55%的法国人都希望菲利普留任。“留下菲利普,率领一个新的政府”成为近期法国舆论热议话题。外界预测,担任市长后,菲利普将成为2022年总统大选的热门候选人。

分析人士评论说,在这场危机中,菲利普非常适合辅佐马克龙,但当他开始超越马克龙时,随时都存在政治上的风险。

马克龙2日在接受采访时,并没有回答“菲利普是否留任”的问题,只是反复强

急需接地气人物

法国媒体认为,马克龙选中让·卡斯泰的原因主要有两个。首先,从今年4月起,他被任命为“解禁”专员,负责协调政府在疫情防控措施解禁期间的工作,因此被法国人称为“解禁先生”。他熟悉政府的解禁措施,支持马克龙主张的经济重建计划。

其次,让·卡斯泰长期担任东比利牛斯省普拉德市市长,有丰富的地方从政经验。前不久举行的法国市镇选举中,出现选民高弃票率问题,这反映出相当多法国民众对当前政治现状的失望,马克龙急需一个比较接地气的政治人物来改变这一现象。

据法国媒体报道,新一届政府组成人选将在7月8日召开部长会议前确定。新冠疫情凸显法国经济、社会矛盾,新政府能否顺利应对巨大挑战,在马克龙总统任期后半程开创经济社会重建“新道路”?还有待进一步观察。

唐粟 麦芒

公投获近八成支持 普京感谢民众信任

俄宪法修正案今起生效

本报特稿 克里姆林宫网站3日发表声明说,俄罗斯总统普京当天签署命令,俄宪法修正案将于4日开始生效。

根据俄中央选举委员会3日公布的结果,1日举行的宪法修正案全民公投的投票率达67.97%,其中77.92%的选民支持宪法修正案。

克里姆林宫2日发表声明,总统普京对民众的支持与信任表示感谢。他说,全民公投结果显示,大部分民众相信政府能做得更好,政府将尽一切努力不辜负民众的高度信任。

俄总统新闻秘书佩斯科夫说:“我们没有预测到有如此高的投票率和支持率。这是对普京信任度的一次全民公决,而宪法修正案的投票结果绝对是个胜利。”

俄罗斯此次修宪是1993年宪法实施以来范围最大的一次,共有206条,其中包括在宪

法层面上确保一系列社会保障、扩大国家杜马权力、对高级官员任职实行一系列限制,以及明确规定总统连任不得超过两届。该修正案还包括“清零总统任期”的条款,使得现任总统在任期结束后能够再次参加总统选举。

今年1月15日,普京向俄议会两院发表国情咨文时提议修宪。1月20日,普京向俄国家杜马(议会下院)提交宪法修正案草案。3月份,在俄国家杜马、俄联邦委员会(议会上院)以及俄所有85个联邦主体表决通过这份草案后,普京当月17日签署总统令,决定4月22日就宪法修正案举行全民公投。

鉴于新冠疫情的发展,全民公投推迟到7月1日举行。为保障公民生命健康,俄公民可于6月25日至7月1日期间进行投票,部分地区还提供电子投票选项。

有效疫苗可能在年底出现

世卫组织:保持谨慎乐观态度

新华社日内瓦7月3日电 世界卫生组织3日表示,虽然有效新冠疫苗的交付目前尚无确切时间表,但到今年年底可能会出现有效候选疫苗,关键问题是疫苗产能能否跟上需求。

世卫组织总干事谭德塞说,万事开头难,虽然目前仍无有效新冠疫苗,但应对此保持谨慎乐观的态度。世卫组织已就未来疫苗产能问题与业界充分沟通,以便未来能通过技术转移或外包等手段极大提高疫苗供给,有效保证公平分配。

世卫组织领导的新冠“团结试验”项目目前已招募来自39个国家和地区的约5500名患者参加,未来两周将获得初步试验结果。

OTC 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 沪药广备第20190140 苏药广审(文)2019110726 国药准字Z32020942

国药准字 黄氏膏方

健康有力气。

黄氏益寿强身膏,问世四十余年,愿你气血兴旺。

眩,失眠健忘,年老体弱等症。

虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目

补同调,经八小时高温液煎成膏,易吸收,主治体

肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃入手,五脏同

名方,二十二味地道药材,从补气养血,滋补肝

血化痰,益气健脾,补肾养肝,气血双补多张

背越来越驼,出现摔倒。

脚发软,吃饭睡觉都不香,或一年比一年瘦,

中气不足,没有力气,有明显疲劳感,走路腿

肌力下降,骨密度降低,一些老人或会觉得

老,上了年纪,五脏六腑功能减弱,肌肉萎缩,

腿脚无力,容易脚酸,上楼梯难,「人老腿先

人老腿先老
没有力气易摔倒

成分

党参(炒) 制何首乌 牛膝 三七

人参 当归 白芍 炙甘草

茯苓 熟地黄 杜仲叶 黄精(制)

黄芪(炙) 川芎 续断 陈皮

白术(炒) 泽泻 阿胶


山药 牡丹皮 红花

【功能主治】

补气养血,滋补肝肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃。用于体虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩,失眠健忘,年老体弱。

【不良反应】尚不明确。
【禁忌】尚不明确。
【注意事项】1.忌油腻食物。其他详见说明书。

企业名称:无锡济民可信山禾药业股份有限公司
生产地址:无锡新区长江南路12号



联袂销售 胡庆余堂国药号 | 方回春堂河坊街馆 | 方回春堂古墩路店 | 方回春堂下沙馆 | 咨询 400-0185198

方回春堂拱宸桥馆 | 北京同仁堂宁海路店 | 嘉兴月河中医馆 | 热线